

那么,请敬他们,为他们的虚文

莎士比亚十四行诗之八五

搞怪达人年年有,今年伦敦尤其多。你看你看,伦敦市长大人又在卖萌了,完全找不着矜持的方向;冯喆小胖又在微博上编派教练了,王指导可要小心啊;这位看自行车比赛的观众,说你呢,快点给个表情好伐,警察叔叔盯上你啦!当然,更多欢笑尽在本报“快快看奥运”,我们的口号是——笑奥糗糊,更呆、更萌、更快乐!
亲们,你快乐吗?我很快乐!

人有趣 角色反串混龙鱼

现代快报

A32

2012年8月13日 星期一

奥运盘点 十四行

第十四行

声音

玩滑索可得小心点,特别是伦敦市长,一不小心,就成了全球焦点。这位市长真是快乐活招牌,建议颁一块最娱乐金牌给他,简直萌死啦!

看冯喆的微博,一不留神没控制住,笑喷了。太喜欢体育界里相声最专业的小胖了,孩子你啥时到德云社投简历去啊,我一定送你一箱快板!

伦敦警察,你们也太“敬业”了,人家看比赛不笑,也关你们的事?不过我想周星驰去看比赛也得被抓——这位观众你的表情太丰富了,我们怀疑你不是地球人……

医生装、铁匠装、丘比特装、还有假发和泳装!快快,你告诉我,报社到底给你报销了多少置装费,这服装造型都赶上奥斯卡颁奖典礼了呀,嘿嘿,每天最喜欢看你的小身板在各个比赛场地穿梭了,那嘴皮子溜得都能说相声了。

(以上均为网友声音)



伦敦市长的魅力,来自于他的囧

伦敦市长 将卖萌进行到底

近来说伦敦市长鲍里斯·约翰逊要接受专访,这个消息让众多记者蜂拥而至。鲍里斯的魅力,来自于他的囧。2008年北京奥运会上,这位市长因为歪着领带,松着西装扣子,歪七斜八地走上台接过奥运旗而引发热议。本届奥运会,主场作战的市长大人更是将卖萌进行到底。

实际上,这是这位市长一贯的风格。鲍里斯不走寻常路,他总是显摆地骑着自行车或搭乘地铁上班,以展现自己亲民。一头乱糟糟的金发是市长大人的标志,在许多重大场合都是风中凌乱。网友将他的发型与猩猩进行对比,笑称匹配度90%。为了庆祝英国夺首金,鲍里斯玩起空降,却不幸在半空中被卡住,他还挥舞着手中的两面国旗,场面十分好笑。网友好生PS了一番,让市长大人“无处不在”。

鲍里斯的幽默细胞由来已久,他曾做过十几年的记者,因为文风幽默,一度担任过综艺节目嘉宾。而他的小说《72个处女》让英国人“看完捧腹大笑”。2008年,鲍里斯不可思议地竞选上了伦敦市长,就此英国媒体多了一个“爱好”——发掘鲍里斯的新囧事。

冯喆小胖 编派教练上瘾了

“大事不好!大事不好!发现我微博火了,王导很生气后果很严重,他说这么多人都知道你小子天天编派我……各位亲,没事请关机。”一段段搞笑的微博红了体操队“开心果”冯喆,他被网友戏称为“郭德纲徒弟”。

而冯喆的恩师“王导”——国家体操队教练王红卫,就像是郭德纲世界里的“于谦他爸”一样神秘,总是躺着中枪。“王导真的不容易,为了我和一冰的训练比赛,每天坐地铁来回跑,为了看懂英文地铁和奥组委给的比赛时间,王导花了两天时间把不认识的单词一个个查出来,在地图上和竞赛规程上用铅笔仔仔细细标注出汉语解释。深受感动的我为了帮他进一步巩固单词记忆效果,趁王导睡觉时把汉字全用橡皮擦掉了。”

作为一个拥有近300万粉丝的微博控,“双杠王”冯喆无时无刻不忘不掉他的卖萌职责,哪怕是在紧张刺激的比赛之余,也不忘拿起手机发微博。“我在比赛那一分钟很正经,其他时间都是不正经的。”小胖、微博控、卖萌帝,冯喆的各种名号在网上不胫而走,一名网友这样说道:“没办法,谁让他的微博笑料丰富、更新及时呢。”



冯喆是体育迷的“开心果”



沃斯福德就是看这场比赛时被抓的



有读者说,应该给快快颁发一枚金牌

抢镜观众 你不笑,警察紧张了

因为“不会笑”而被逮捕,这样的囧事有谁经历过? 54岁的观众马克·沃斯福德很悲催地说:“我!”某天,马克·沃斯福德正好端端地在看奥运自行车比赛,警察突然出现将他带走,甚至给他戴上了手铐,而理由竟然是——他没笑。

“他坐在一小群抗议人群附近,根据举止、着装,他让人怀疑。他距离赛道如此之近,警员逮捕了他以预防可能的危害赛道安全的行为。”看来,伦敦奥运会的安保实在太紧张了,但这样的乌龙事件让人啼笑皆非。在警察看来,沃斯福德确实有被怀疑的理由:他是一位退役士兵,同时也是一位武术教师,再加上他的表情,沃斯福德自然而然地成为了“准恐怖分子”。

但事情的真相其实是,沃斯福德已经在2010年被诊断为帕金森症,所以他的面部肌肉一直很僵硬。结果在两小时后,沃斯福德被释放。他很生气,“我居然因为没有笑就被逮捕了,我有帕金森症啊!”而英国帕金森症信息与支持组织的主管则对此表示遗憾,“很显然,沃斯福德的经历证明,像他这样的帕金森症患者每天都要经受来自许多人的缺少理解与同情。”

快快 亲们,今天你快乐吗

亲们,还记得我吗?我的名字叫快快,是快报的“快”,也是更高、更快、更强的“快”。这个夏天,快快要累坏了,每天抓住与伦敦奥运有关的消息,赛场、街头、电视、微博……用我的快嘴、快门和快乐,给读者们传递最新鲜的赛场内外消息。

这半个月里,快快也过得很充实——我骄傲地见证了“中国SUN”在泳池的升起,也落寞地送别了“翔飞人”受伤退出赛场;我赞叹“女皇”陈若琳夺下第200金时的淡定,也为陆浩杰带伤夺银而感动落泪……今天,奥运盛会落下帷幕,快快也完成任务即将离开伦敦。

终于可以松口气了,可是,再看一眼,难说再见。

忘不了,奥运会上那酸甜苦辣的一幕幕;更忘不了,亲,你们一直的陪伴与鼓励。在通宵埋头码字的时候,在沙排赛场被冻得瑟瑟发抖的时候,在水土不服食物难以下咽的时候,快快只要一想起,读者们看“快快看奥运”时发出会心的微笑,便觉得一切付出都值得。

有读者来信开玩笑说,也要给快快颁发一枚金牌呢。其实,快快更想念南京的盐水鸭。再见,朋友们。